1.4 Auswertung der Beobachtungen

Marc Hansen

Lokales Koordinatensystem gewählt mit Ursprung in A ( 0 / 0 ).

Berechnung Punkt B: 

Die Koordinaten des Punktes B ergeben sich aus dem Mittel der beiden gemessenen Strecken AB: 

AB = 29,990m     S = S´ sin(z) = 29,990m  * sin (100,698gon) = 29,988m
BA = 29,989m     S = S´ sin(z) = 29,989m  * sin (100,405gon) = 29,988m

Mittel: [image: image2.png](AB +BA)



 = (29,988m + 29,988m) / 2 = 29,988m 
 →  B = (0 / 29,988)
Berechnung der Koordinaten : 

Xi A→B = cos (h) * S 




Xi B→A = cos (h) * S + 29,988 m

Yi A→B = sin (h) * S 




Yi B→B = sin (h) * S

	Punkt
	Xi A→B in [m]
	Yi A→B in [m]
	Xi B→A in [m]
	Yi B→A in [m]

	1
	5,006
	0,129
	5,010
	0,127

	2
	9,999
	0,507
	10,015
	0,494

	3
	14,990
	1,207
	14,999
	1,191

	4
	19,999
	2,065
	20,027
	2,051

	5
	24,977
	3,141
	25,001
	3,112

	6
	29,969
	4,598
	29,977
	4,579

	7
	7,006
	- 3,005
	6,979
	-3,012

	8
	18,965
	- 4,983
	18,951
	- 5,008

	9
	17,510
	- 14,018
	17,423
	- 14,061

	10
	5,549
	- 12,087
	5,490
	- 12,052


